СООБЩЕНИЕ
о проведении Муниципальным казенным учреждением «Службой муниципального имущества» (далее – МКУ «СМИ ЗАТО Александровск»)  мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории ЗАТО Александровск в I-ом квартале 2022 года
МКУ «СМИ ЗАТО Александровск  информирует, что в соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» на территории ЗАТО Александровск  проводятся мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
Уважаемые правообладатели ранее учтенных объектов недвижимости, если Вы нашли свой объект недвижимости в перечне просим Вас связаться с МКУ «СМИ ЗАТО Александровск»  и сообщить установленные законом сведения о себе следующими способами:
По телефону: 8 (8153) 6-02-70, 8 (8153) 6-14-85
По адресу электронной почты: smi@zato-a.ru  (с пометкой «Правообладатель ранее учтенного объекта»)
[bookmark: _GoBack]По почтовому адресу: 184682, г. Снежногорск, ул. Флотская, д. 9, каб. 318
Сведения о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи с правообладателями указанных ранее учтенных объектов недвижимости также могут быть предоставлены любыми заинтересованными лицами теми же способами.

