	О проверке достоверности

предоставленных сведений


	ОГИБДД ОМВД 

по ЗАТО Александровск

 


В связи с назначением на должность муниципальной службы в администрацию ЗАТО Александровск Иванова И.И., в соответствии с положениями Федеральных законов от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Мурманской области, и муниципальными служащими в Мурманской области, и соблюдения муниципальными служащими в Мурманской области требований к служебному поведению, утвержденным постановлением Губернатора Мурманской области от 04.04.2013 № 57-ПГ, общим отделом администрации ЗАТО Александровск проводится проверка достоверности предоставленных им сведений. 


Иванов Иван Иванович, 01.01.1971 г.р., уроженец г. Мурманск, зарегистрирован по месту жительства по адресу:  г. Мурманск,  ул. Ленина, д. 1 кв. 1.


Прошу сообщить в адрес общего отдела администрации ЗАТО Александровск информацию о зарегистрированных транспортных средствах на имя Иванова И.И., а также предоставить сведения о привлечении Иванова И.И.  к административной ответственности.


С целью соблюдения норм Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» представляю заверенную копию согласия Иванова И.И. на обработку персональных данных.


Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Руководитель                                                                         инициалы, фамилия
