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Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения
«Форма № 1-контроль» «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на территории ЗАТО Александровск 
за отчетный период с 01.01.2021 по 31.12.2021

Муниципальный контроль на территории ЗАТО Александровск осуществляется во исполнение Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в соответствии с Уставом ЗАТО Александровск, решениями Совета депутатов ЗАТО Александровск от 23.09.2011 № 88 «Об органах муниципального контроля», от 27.05.2013 № 33 «Об утверждении «Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования ЗАТО Александровск» (с изм. от 18.04.2019 № 27), постановлениями администрации ЗАТО Александровск от 26.10.2017 № 1992 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО Александровск от 07.04.2010 № 357 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле», от 15.04.2019 № 176-р «Об утверждении Положения об отделе муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск». 

Показатели формы № 1-контроль содержат информацию об осуществлении органами местного самоуправления ЗАТО Александровск функций по осуществлению земельного контроля и жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО Александровск. 

Функции муниципального земельного контроля и жилищного контроля исполняются отделом муниципального контроля администрации                         ЗАТО Александровск (далее – ОМК). 

1. Объектом муниципального земельного контроля являются земельные участки и правоотношения, связанные с их предоставлением, изъятием и использованием. 

Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства, требований использования земель. 
Предметом муниципального земельного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами. 
Плановые проверки в 2021 году на территории ЗАТО Александровск не проводились.

2. Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Задачей муниципального жилищного контроля является выявление и устранение причин и условий жилищного законодательства; выявление лиц, виновных в нарушении и привлечение их к ответственности; устранение нарушений закона и восстановление нарушенных прав. 

За отчетный период с 01.01.2021 по 31.12.2021 проведены 08 (восемь) внеплановых проверок в отношении граждан:

На основании распоряжений администрации ЗАТО Александровск от 23.03.2021 № 132-р «О проведении отделом муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск внеплановой проверки в отношении Чумаковой Н. В.»; от 26.03.2021 № 136-р «О проведении отделом муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск внеплановой проверки в отношении Азаматова И. Г.; от 30.03.2021 № 145-р «О проведении внеплановой проверки в отношении Канышиной И. П.»; от 17.05.2021 № 270-р «О проведении внеплановой проверки в отношении Шнурковой И. В.»; от 25.05.2021№ 286-р «О проведении внеплановой проверки в отношении Чумаковой Н. В.»; от 05.07.2021 № 352-р «О проведении внеплановой проверки в отношении Шнурковой И. В.»; от 24.08.2021 № 401-р «О проведении отделом муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск внеплановой проверки в отношении Русиновской А. В.; от 26.10.2021 № 494-р «О проведении отделом муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск внеплановой проверки в отношении Гриценко Е. А.

По результатам проведенных выездных внеплановых проверок в сфере жилищного законодательства вынесены предписания, установлены сроки их исполнения и необходимости предоставления отчетов об устранении выявленных нарушений. По результатам одной проверки материалы о выявленных нарушениях направлены на рассмотрение в уполномоченный орган (ГЖИ).
Начальник отдела муниципального 
контроля администрации ЗАТО Александровск         
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