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Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения
«Форма № 1-контроль» «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на территории ЗАТО Александровск 
за отчетный период с 01.01.2020 по 31.12.2020

Муниципальный контроль на территории ЗАТО Александровск осуществляется во исполнение Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в соответствии с Уставом ЗАТО Александровск, решениями Совета депутатов ЗАТО Александровск от 23.09.2011 № 88 «Об органах муниципального контроля», от 27.05.2013 № 33 «Об утверждении «Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования ЗАТО Александровск» (с изм. от 18.04.2019 № 27), постановлениями администрации ЗАТО Александровск от 26.10.2017 № 1992 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО Александровск от 07.04.2010 № 357 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле», от 15.04.2019 № 176-р «Об утверждении Положения об отделе муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск». 

Показатели формы № 1-контроль содержат информацию об осуществлении органами местного самоуправления ЗАТО Александровск функций по осуществлению земельного контроля и жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО Александровск. 

Функции муниципального земельного контроля и жилищного контроля исполняются отделом муниципального контроля администрации                         ЗАТО Александровск (далее – ОМК). 

1. Объектом муниципального земельного контроля являются земельные участки и правоотношения, связанные с их предоставлением, изъятием и использованием. 

Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства, требований использования земель. 
Предметом муниципального земельного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами. 
План проведения плановых проверок на 2020 год, утвержденный распоряжением администрации ЗАТО Александровск от 23.12.2019 (с изм.              от 22.04.2020 № 191) (далее – План), согласован с прокуратурой Кольского района Мурманской области. 

В соответствии с планом проверок за отчетный период с 01.01.2020 по 31.12.2020 проведены 03 (три) выездные плановые проверки в отношении юридических лиц: 

На основании распоряжений администрации ЗАТО Александровск от 29.01.2020 № 28-р «О проведении отделом муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск плановой выездной проверки юридического лица» в отношении МБДОУ № 8 «Якорек»; от 12.02.2020 № 59-р «О проведении отделом муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск плановой выездной проверки юридического лица» в отношении МБУК «Городской историко-краеведческий музей г. Полярного»; от 27.02.2020 № 87-р «О проведении отделом муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск плановой выездной проверки юридического лица» в отношении МАДОУ «Детский сад № 3 «Умка».

По результатам проведенных выездных проверок правонарушений в сфере земельного законодательства не выявлено.

2. Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Задачей муниципального жилищного контроля является выявление и устранение причин и условий жилищного законодательства; выявление лиц, виновных в нарушении и привлечение их к ответственности; устранение нарушений закона и восстановление нарушенных прав. 

За отчетный период с 01.01.2020 по 31.12.2020 проведены 02 (две) внеплановые проверки в отношении юридических лиц:

На основании распоряжений администрации ЗАТО Александровск от 17.03.2020 № 120-р «О проведении отделом муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя» в отношении ООО «УК «Вьюжный»»; от 25.02.2020 № 84-р «О проведении отделом муниципального контроля администрации ЗАТО Александровск внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя» в отношении ООО «УК «Вьюжный»».


По результатам проведенных выездных внеплановых проверок в сфере жилищного законодательства: вынесено предписание, установлен срок его исполнения и необходимость предоставления отчета об устранении выявленных нарушений и составлен протокол  об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ в отношении  ООО «УК «Вьюжный».


Одна проверка в отношении юридического лица ООО «УК «Вьюжный»», проведена с нарушением Правил формирования и ведения единого реестра проверок, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.04.2015 № 415 (Далее – Правила). При проведении проверки были нарушены требования подпункта «д» п. 1, п. 5 Приложения № 1 Правил (нарушение сроков размещения информации о направлении материалов о выявленных нарушениях на рассмотрение в уполномоченные органы). В отношении должностного лица органа муниципального контроля применены меры дисциплинарного наказания.
Начальник отдела муниципального 
контроля администрации ЗАТО Александровск         
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